MpousBopcTBeHHas

SAMYLLKA.PY

XOMYTb! /151 WORKOUT,
IIETCKWUX UrPOBbIX MIOLLALOK
1 NONocC NPENATCTBUNA
» ) )
iR







A

Halwu xoMyTbl MOXHO pa3fenuTb Ha [BEe KaTeropuu: Te, YTO UCMOSb3YoTCs
B MNPOW3BOACTBE MJIOWIAA0K A BOpKayTa, W Te, KOTOpble MPUMEHSIOTCS
B JeTckux komnaekcax. C nomouwpbio xomytoB WORKOUT npoucxogut
MOHTaX CMOPTUBHbIX YIWMYHBIX Maowanok. VM3nenus npegHasHayeHbl
ON19 CoeMHEHVS ABYX NeprneHAMKyNapHO pacrofokeHHbIX TpyD, a TouHee
— 151 KperieHns ropy30oHTanbHON NepeknaanHbl K BEpTUKanbHOM CTOMKE.
BTopas kaTeropusi XoMyToOB NMpUMEHSIOTCS AN GUKCALMM KaHATHbIX CTPOM
K Hecywmm ctonbam, pamam, ornopam [Hanpumep, B NrpaMuaax, nosaocax
NPenaTCcTBUI U APYTYX UTPOBbIX KOHCTPYKLUMAX Ha JETCKMX niollaakax).

B aCCoOpTUMEHTE eCTb HeoKpalleHHble MOLesIN, a TakXXe Co crneunalbHbiM
NOKPbITMEM, 3allMLaoLWLKMM OT KOPPO3UN.

3



XOMYTbI 191 [ETCKUX MOLLALOK

X133H

XOMYT HA TPYBY @133 Mm. CocTOWT 13 ABYX COOpHbIX
3NEMEHTOB, KOTOpble kpenaTtca mexay coboi. [Mpu-
MEHSAEeTCa B NPOW3BOACTBE KaHaTHbIX KOHCTPYKLIMiA
NS NETCKUX UFPOBbIX MI0LLaAO0K.

=

A\SSSSSShw

BapwaHTbl nokpbiTus:

apT. X133H - HeokpalleHHbI
apt. X133, - oumHKoBaHHbIN
apT. X1334C - nopolukoBas okpacka

COBCTBEHHAA PASPABOTKA,
NMPECC-®0PMA 1N MPOV3BOACTBO

@133 MM

Matepunan - ctanb
: latikn DIN985-M12 (2 wr.)

Wainbbl DIN125-A13 (2 w.)

BonTel DIN912-M12x35 (2 wr.)

Bapl/IaHTbI LBETOB:

*KpenexHas ypHUTYpa B KOMMIEKT He BXOAUT, NpuobpeTaeTcs JONOAHNUTENBHO.



PRERTRI P T

XOMYTbI [191 ETCKIMX MAOLALOK

5




XOMYTb! /151 BOPKAYT-M/I0LLALOK @76 MM, D89 MM, D102 MM, D104 MM, D108 MM

X89-34HH - nog tpyby @89 mm

X1 08_34HH - nog pr6y @108 MM COBCTBEHHAA PASPABOTKA ) [avkn DIN985-M10

LWaitbbl DIN988-S10x16
XOMYT HA TPYBY. Matepuan - ctans mapku 20. MNpea-

Ha3Ha4deH 4J14 BOpKayT-naoLanok. V]CI'IOJ'Ib3yeTC9| Ana /
KpenneHnd rop|/|30HTaan01?1 nepexknagnHbel K BepTH-

KanbHOWN CTOMKeE.

B03MOXHOCTU MpOU3BOACTBA: AaHHbIE apTUKYJIbI
MOXHO M3roToBUTE nog, Tpyby @76 mm, @102 mm,
@114 mm, D133 MM,

BapuaHTsl nepeknaguntbl: @34 n @42 M.

/7
D]j ‘ D1 //
i | /
1 'Y
BonTbl DIN912-M10x65

A BapwvaHTsl LBeTOB:

A Al D D1 H h1
X89-34HH 89 129 46 34 45 10,5
X108-34HH | 108 150 48 34 45 10,5

D 1[

BapuaHTbl MOKPbITUS XOMYTOB B HANMYMK:
| ns Tpy6 @89 n D34 MM

Matepwuan - ctans

apt. X89-34J1H - HeokpalleHHbIN
apT. X89-34J10 - okpacka

| ans Tpy6 @108 n D34 MM

apt. X108-34JTH - HeokpalleHHbIN
apt. X108-34J10 - okpacka

| ans Tpy6 @89 v P42 mm

apT. X89-42J1H - HeokpalLleHHbI
apt. X89-42J10 - okpacka

| o Tpy6 D108 n @42 MM

apT. X108-42J1H - HeoKpalueHHbI
apt. X108-42J10 - okpacka

Tak>xe BO3MOXHO M3roToB/IeHNe n3genna
M3 OLMHKOBaHHOW CTanmn

™

b *KpenexHas ypHUTYpa B KOMMIEKT He BXOAUT, NpuobpeTaeTcs JONOAHNUTENBHO.



XOMYTbI AJ1A BOPKAYT-TJI0LWALOK

(1t

R D
) J

l
(i
o

~J




XOMYTbI 15 ETCKMX MIOLLALOK U OFPAKAEHUN

XT89-34H

XOMYTHATPYBY HeokpalleHHbIV CTanbHoN. Vicnons-
3yeTcs ANS COeAMHEHUS [BYX MepneHinKynsipHo
pacnosnoxeHHbIx Tpyd @89 MM 1 34 MM.

CocTonT 13 3 3aneMeHTOB, KoTopble UKCUPYOTCS
Mexay coboit GonTamu K raiikamu [noctaBagoTcs
B kommiekTe). Takke B KOMMIEKT BXOQMT 3aLu/THan
nnacTukoBas 3arnywka nog Tpyby Y25,

289

138, DWK
\

60

BapwvaHTbl nokpbITus:

apt. XT89-344C - nopowkoBas okpacka
apt. XT89-34Ll - ounHKoBaHHbIN
apt. XT89-34Uta - TepMoanddy3noHHoe LHKoBaHMe

COBCTBEHHAA MPECC-®OPMA
M NMPOM3BOACTBO

[puMeHseTcs Npu co3faHuK BOpKayT-MaoLWafoK
019 COeANHEHVS FOPVM30HTaNbHOW NnepeknagnHbl
C BEPTUKabHOW CTOUKOW.

@89 MM

Matepunan - ctanb

laika DIN985-M8 (4 wr.)

Bunt DIN912-M8x20 (4 wr.)

3arnywka 250Y4YK (1 wr.)

BapMaHTbI LIBETOB:

LWai6a DIN125 M8 (2 wr.)

P

*KpenexHas dypHUTYpa BXOAWT B KOMMAEKT.



XOMYTbI N AETCKMX NAOLLALOK 1 OFPAXKAEHUI




XOMYTbI 191 [ETCKUX MOLLALOK

WZ-03001

XOMYT HA TPYBY. COOpHbIiA, COCTOUT M3 BYX 3NeMeH-
TOB, NepexofHas yacts (ans kpennenns Tpybsl 1Y40)
He uenbHonuTas. XoMyT yBESIMYEH MO LUMPUHE, YTO
MO3BOSISIET BbIAEPXKMBATL MOBbILLIEHHbIE HArPY3KUL.

(©

o114

M8

e

WZ-02605

XOMYT HATPYBY. CocTouT U3 iByX YacTelt, nepexofHas
vactb (ana Tpybel AY40) uenbHonutas. XomyT umeet
cneuvanbHoe oTBepcTue A5 LOMONHUTENbHON brK-
caunv Kk Tpybe @114 mm.

64 249

D114 Mm

larkn DIN985-M10
LWanbel DIN988-S10x16

Bontbl DIN912-M10x65

MaTepuan - antoMuHUi

laiikun DIN985-M10
LLanbel DIN988-S10x16

Bontel DIN912-M10x65

Matepvian — antoMuHUi

210 g2
@115
|
180 [ f
uﬁ M6 k M
45 155 Kiniow 13
10

*KpenexHas ypHUTYpa B KOMMIEKT He BXOAUT, NpuobpeTaeTcs JONOAHNUTENBHO.



XOMYTbI [191 [ETCKMX MOLLALOK




XOMYTbI [L151 [ETCKMX MOLLALOK @76 MM, D89 MM, D108 MM, D114 MM

WZ-013 - rog Tpyby @76 MM
WZ-012 - noa 1py6y @89 mm COBCTBEHHAR MPECC-®OPMA

VI MPOV3BOLCTBO
WZ-011 - nog Tpyby @108 MM .

WZ-010 - roa Tpyby @114 Mm

XOMYT HA TPYBY. /3roToBneH M3 anioMyHWUeBoro Faidku DIN985-Mé
cnnasa. CocTonT 13 iByX COOPHbIX 31EMEHTOB, KOTOPbIE
coefuHsoTCS Npuy nomolLm bontos Mé. B 3aBucrmoctn
0T 0COBEHHOCTEN NMPUMEHEHNS XOMYT UCMONb3YeTCs

B KOMIJ1eKTe C pa3HbIMK nepexogHnKamu.

COOTBETCTBMUE NEPEXOOHWUKOB U XOMYTOB:
apt. WZ-2507 ncnonb3ayetcsa ¢ xomytom apt. WZ-013
apt. WZ-2507-1ncnons3yetcs ¢ xomytom apT. WZ-012

ool
f

A1 oA

=

NNNNNNN

Bontel DIN912-M6

7 |h1/@QH

N

S

AN\

BapwuaHTbl npuMeHeHus:
LEKOPaTVBHbIE aNeMeHTbl, 3abopbl, OrpaxaeHns 1 ap.

AW [ [ a] b [0 | x
WZ-010 | 114 | 160 | 31 | 45 | 11| Mé | Kmou 10 RERRIEAS 2l oMvHuy
WZ-110 | 108 | 150 | 29 | 45 | 11| Mé | Knou10
WZ-112 | 89 | 125 | 30 | 4 | Knou10| Mé | Knou 10
WZ 113 | 76 | 122 | 25 | & | 11 | Mé | Kmou 10

LLlapHupHoe coenvHeHne

He pekomeHayeTcs vcrnonb3oBaTh B CUI0BLIX TpeHa-
Xepax W Ha CnopTuBHbIX niowapkax! MakcumanbHas
Harpyska Ha xomyT — go 80 kr. /

@

[LvameTp ocHoBHoro ctonba -
@76 mm, @89 mm, @108 MM, @114 MM

12 *KpenexHas ypHUTYpa B KOMMIEKT He BXOAUT, NpuobpeTaeTcs JONOAHNUTENBHO.



WZ-202 - ons nepeknaguHol @32 Mm
WZ-203 - 4Ns nepeknagunHel Y25
WZ-204 - 4Nns nepeknagunHel Y25
WZ-205 - ons nepeknaguHel Y32

MEPEXOOHUK. Vicnonb3yeTcsa B KOMNEKTE C XOMYTOM
L5 COEANHEHNS ABYX B3aUMHO NEPReHaNKYNapHbIX
Tpyb. MNo3BondeT 3aduKkcrpoBaTe rOPU3OHTasbHYIO
nepeknagnHy Ha BepTUKaNbHOW CTOVIKE.

COOTBETCTBME NMEPEXOAHUKOB 1 XOMYTOB:

apt. WZ-202 ncnons3syetcs ¢ xomytom apt. WZ-011
apT. WZ-203 ncnonbayetcs ¢ xomytom apT. WZ-012
apT. WZ-204 ncnonb3yetcs ¢ xomytom apT. WZ-013
apt. WZ-205 ncnonb3yetcsa ¢ xomytom apt. WZ-011

[nameTp BepTuKanbHbIX CTOEK CMOTPU Y XOMYTOB
Ha cTp. 4.

WZ-2507
WZ-2507-1

MEPEXOAHUK. Vicnonb3yeTcs B KOMMNAEKTE C XOMYTOM
s coefimHeHns Tpybel v nuctosoro HDPE/daHepsi.

COOTBETCTBUE NEPEXOAHWKOB 1 XOMYTOB:

WZ-2507 ucnonbsyetca ¢ xomytom apt. WZ-013
WZ-2507-1ucnonbayercacxomytomapt. WZ-012

[lnameTp BepTMKanbHLIX CTOEK CMOTPU Y XOMYTOB
Ha cTp. 4.

XOMYTbI [191 ETCKIMX MIOLALOK

MaTtepnan - anioMuHMI

LllapHvpHoe coefnHeHme
»
/

larkun DIN985-M8

Matepuan - antoMuHWiA

*KpenexHasa dypHWTYpa B KOMMIEKT He BXOAMWT, NpuobpeTaeTcs AONONHUTENbHO. 13




XOMYTbI 191 [ETCKUX MOLLALOK @60 MM

X060H®

XOMYT HA TPYBY. V3rotoBneH w3 antoMUHUEBOro
cnnasa. CocTouT 13 iByX COOPHbIX 3/1EMEHTOB, KOTOPbIE
coefnHsitoTCs Npuy nomotun bontos M6. Micnonb3ayetcs
B KoMnnekTe ¢ nepexofHnkom M60X34HD ana coegn-
HEHVS ABYX B3aWMHO NeprnenankynspHbix Tpyb @60
v 34 MM (kpenneHune ropu3oHTanbHON NepekiagnHbl
K BEPTUKaNbHOM CTOVIKE).

B03MOXHOCTV NPOM3BOACTBA: AaHHbIA apTUKY/ MOX-
HO M3roTOBUTL Nog, Tpyby @57 MMm.

BapuaHTbl NnpYMeHeHUs: AeKOpaTUBHbIE INEMEHTHI,
3abopbl, orpaxaeHus n ap.

M8 Kntoy 16
‘ Kntoy 16 M8 M8
! ﬁ% i mi
©99|32] HIFH-EHH |@60 32 @i — @60
E@; A 1 BonTel DING12-M6x30 (2 wr)
44 Knoy13
299 MaTepuan — antoMuHUi
M60X34H®
NEPEXOOHMK. ; Bontel DIN912-M6x55 (1 wr)
/
/

Bontbl DIN912-M6x25 (2 wrt.)

/

@ ‘ He pekoMeHAyeTCqa MCnojib3oBaTb B CUJIOBBIX TpeHa- Faiiky DIN985-Mé6 (3 LLIT.]

Kepax U Ha CMopTUBHbIX Miollaskax! MakcumanbHas
Harpyska Ha xomyT - go 80 kr.

14 *KpenexHas dypHUTYpa B KOMMNEKT He BXOAMT, NpuobpeTaeTcs LOMNOAHUTENBHO.



XOMYTbI [191 [ETCKMX MOLLALOK




XOMYTbI [191 LETCKMX MIOLALOK

New) XM108-34KC

MJACTUKOBbIA XOMYT. [peaHasHaveH Ang coefm-
HEHWS ABYX NeprneHAVKYNSpHO pacnofioXeHHbIX Tpyb
@108 MM 1 34 mm ([Y25). VisroToBneH w3 crekno-
HanonHeHHoro nonvamuaa (PA6-GF30). Matepuan
XapakTepu3yeTcs OTAWYHBIMW 3KCMyaTaLlMOHHbIMK
XapakTepuCcTMKaMu: MoBLILEHHO MPOYHOCTbLIO M A0M-
FOBEYHOCTbIO, YCTOMYMBOCTBIO K YAAPHBIM Harpy3kam,
BAMSIHUIO BBICOKMX U HI3KMX TemnepaTyp (-40 ao +60 °C)
n YO-uznydeHuto. MpepycMOTpeHbl YMiOTHUTENbHbIE
pe3nHoBble BCTaBKW AN HafexHol dukcaummn -
XOMYT MJIOTHO mpwneraet K Tpybe, He CKONb3UT B
npouecce sKcryaTaLum.
XOMYT COCTOWT M3 2 3/71eMeHTOB, KoTopble duKcHpy-
loTcs Mexay coboit bontamu v raiikamun. Mspenve
npviMeHsieTcs npv cozaanun nnowagok WORKOUT ona
COefIMHEHMS TOPU30HTaNbHOM NepeknafnHbl ¢ BEPTU-
KaNbHOWM CTOMKOMN.
MakcrmaneHas Harpyska Ha nepeknaguHy — 500 kr.

idy @d

L

A } IBD1
%j
3 2D
B
H D d B D1 d1 A

XM89-34KC | 198 | 89 10 | 210 | 34 8 63,5
XI108-34KC | 198 | 108 10 | 210 | 34 8 63,5
XMg9-42KC | 198 | 89 10 | 210 | 42 8 63,5
‘ XM108-42KC | 198 | 108 | 10 | 210 | 42 8 63,5

Bo3moxHoCTV NpounssoacTBa:

JaHHbI apTUKyN MOXHO U3rOTOBMUTL
nog Tpyby @32 mm, @57 MM, @76 MM,
@89 MM, @102 MM, D114 Mm, D133 MM

BapuaHThl nepekiagnHbi:
@32 MM, D34 MM 1 D4L2 MM

COBCTBEHHAA PA3BPABOTKA,
[PECC-®OPMA 1 NMPON3BOACTBO

@89 MM, @108 MM

BO3BMOXHOCTb HAHECEHWA YnnoTHUTeNbHble Pe3UHOBbLIE BCTaBKM
BALLEFO JIOrOTUMA N

Talikn DIN985-M8 (4 wr.)
Taku DIN985-M10 (2 wr.)
»

BonTbl DIN912-M10 (2 wr.)

Bontel DIN912-M10 (4 wr.)

Ba p1aHTbl LLBETOB

16

*KpenexHas ypHUTYpa B KOMMIEKT He BXOAUT, NpuobpeTaeTcs JONOAHNUTENBHO.



RRRQQR QR & &

MPEUMYLLECTBA

MOJTHAA KOMMAEKTALNA O1A BBICTPOIT0O MOHTAXA: XOMYT + BCA HEOBXOANMAA
KPEMEXHAA ®YPHUTYPA;

COBPEMEHHbIV IN3AH, PASHOOEPA3HASA LIBETOBAA MAJIUTPA - MOABEPETE
XOMYT NMOA IOBYH KOHCTPYKLNK, MOKPACKA HE MOTPEBYETCH;

BbIFrOOHAA LEHA! AELWEBNE, YEM CTAJIbHBIE AHAJIOT U;

JIETKNM K EbIC:FPbIVI MOHTAX BE3 LLAPATIMH U APYTUX MEXAHUYECKUNX
MOBPEXOEHNN TPYBbI;

YHUKAJTIbHAA 3ANTATEHTOBAHHAA PA3BPABOTKA. COBCTBEHHOE NMPOM3BOACTBO;

B HAJIMYNN HA CKJTALE, BbICTPAA OTITPY3KA U JOCTABKA;

BO3MOXHOCTb HAHECEHWUA NIOFOTUMA JIIOE0M CJIOXKHOCTU;

LLINPOKWNI BbIEOP KOHHEKTOPOB, KPEMJIEHUI N COEQUHUTENEN (KAHAT, LEMb, TPYBA)
YOOBHAA JTIOTNCTUKA;

PA3HOOBPA3HOE MPUMEHEHWE, B TOM YACJIE HA JETCKUX UTPOBbIX MJIOLWALKAX.

XOMYTbI I191 LETCKUX MIOLLALOK




JNEKOPATUBHbIE KPbILWKW 1A CTO/IB0B

Bce npencrtaBjeHHble BUObl KPpbILLEK MOXHO |'|pv|o6pe<:Tv| nog pr6b|:

@57 MM, @76 MM, D89 MM, D102 MM, D108 MM, D114 MM, D133 MM

57HYC
76HYC
89H4YC
102H4C
108H4C
114H4C
133H4C

57-2H4C
76-2H4C
89-2HYC
102-2H4C
108-2H4YC
114-2H4YC
133-2H4C

57-3H4YC
76-3H4C
89-3HYC
102-3H4C
108-3H4C
114-3H4C
133-3H4YC

57-4H4C
76-4HYC
89-4HYC
102-4HYC
108-4HYC
114-4HYC
133-4HYC

BapVIaHTbI LLBETOB: . ‘ . ‘ Q ‘ ‘ . . . ‘

18




JEKOPATUBHbIE KPbILLKW 1A CTO/IBE0B




MpousBoacTBEHHAsA KOMMNAHUSA

SAMNYLWKA.PY

Odwuc/cknap

Poccug, r. CankT-lleTepbypr,
n. [apronogo, yn. [loaropHag, 4. 6

8 (800) 555 04 99 (becnnaTHo no Poccuu)
8(812) 242 80 99 — CankT-MeTepbypr

MpoussoacTeo

Poccug, r. CankT-lleTepbypr,
yn. MuHepansHad, g. 32
(MawwHocTponTenbHbIN 3aBog «ApceHan»)

www.zaglushka.ru

Ha calite ykasaHa Bca akTyanbHaa nHdopmaums
N0 Ka>XAoMYy apTUKyJy: LieHbl, pa3Mepbl, LBETOBbIE
pelweHnd, BapnaHTbl NOKPbITNA.

MonpobHOCTK 1 BONPOCH! YTOYHANTE Y MEHEAXKEPOB.




